



















































































































	รับรองรายงานการประชุมสภาร่างรัฐธรรมนูญ (ทำหน้าที่นิติบัญญัติ) ครั้งที่ 192

	ร่างพระราชบัญญัติอนุมัติพระราชกำหนดพิกัดอัตราศุลกากร (ฉบับที่ 11) พ.ศ. 2508 พ.ศ.... ซึ่งคณะกรรมาธิการเศรษฐกิจพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติเวนคืนอสังหาริมทรัพย์เพื่อสร้างทางหลวงเทศบาล ในท้องที่ตำบลบางกะปิ อำเภอบางกะปิ และตำบลคลองตัน อำเภอพระโขนง จังหวัดพระนคร พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติวิชาชีพสถาปัตยกรรม พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติโอนกรรมสิทธิ์ที่วัด วัดป่าเลไลยก์ ตำบลรั้วใหญ่ อำเภอเมืองสุพรรณบุรี จังหวัดสุพรรรบุรี ให้แก่การรถไฟแห่งประเทศไทย พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติโอนกรรมสิทธิ์ที่ธรณีสงฆ์ วัดจันทรังษีฉิมมาวาศ ตำบลศรีสำราญ อำเภอสองพี่น้อง จังหวัดสุพรรณบุรี ให้แก่การรถไฟแห่งประเทศไทย พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติโอนกรรมสิทธิ์ที่ธรณีสงฆ์ วัดโบสถ์ ตำบลวัดโบสถ์ อำเภอบางปลาม้า จังหวัดสุพรรณบุรี ให้แก่การรถไฟแห่งประเทศไทย พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติโอนกรรมสิทธิ์ที่ธรณีสงฆ์ วัดโคกหม้อ ตำบลปากแรด อำเภอบ้านโป่ง จังหวัดราชบุรี ให้แก่การรถไฟแห่งประเทศไทย พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)

	ร่างพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยแพทยศาสตร์ (ฉบับที่..) พ.ศ.... (คณะรัฐมนตรีเป็นผู้เสนอ)


